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La siguiente tabla muestra los cambios en una poblacion de coyotes iCuaII e:rlii:::)mm:"
probable de por qué el tamano de la poblacién de coyotes no cambidenelp entre el 2006

y el 2008? Justifica tu respuesta.
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¢) Si fueras gobernante, {qué tipo de actividades amp; U
- para proteger la fauna y la flora? entales apoyarias o sacarias adelante
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) El control bioldgico se emplea con frecuencia para disminuir el crecimiento de las poblaciones

de especies invasoras que, al ser introducidas por accidente y. ante la ausencia de enemigos

naturales de su lugar de origen, crecen en forma exponencial y adquieren el caricter de plaga. En

estos casos se suele buscar alos enemigos naturales de la plaga en su lugary se los introduce, para

intentar restablecer los ciclos depredador-presa que mantenian controladas las fluctuaciones de
la plaga en su medio natural.

@ ¢Como se ve afectado el crecimiento de

la planta invasora?
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del depredador natural?
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. @ El aporte de nuevos individuos a la poblacion depende de:
I La natalidad y la tasa de crecimiento poblacional.

' 1La mortalidad y la cantidad de inmigrantes.

\. ‘La natalidad y la cantidad de inmigrantes.

ibn es menor o
(® Cuando el numero de recién nacidos e inmigrantes en una pg:::;:a' bl ue el dejy,
muertos y emigrantes, se dice que la tasa de crecimiento po :

O Positiva
@Negativa

.Y
' _ Nula

m Reflexiona acerca de la siguiente informacion:
- - ‘
) El ave voladora més grande del mundo, el céndor andine, es o
majestuoso simbolo de los Andes. Sus enormes alas le otorgan una
extraordinaria capacidad de planeo que lo hace aparecer como un
sereno guardian en el cielo, por encima de los altos picos montanosgs,
Se encuentra en América del Sur alo largo de la cordillera de los Andes,
desde Venezuela hasta Tierra del Fuego en Argentina. Este animal
emblematico, eslabon simbélico con nuestro pasado cultural hoy se
ha convertido en un desafio de conservacién. Por cientos de anos,
el céndor ha batallado contra la humanidad para sobrevivir. Ha sido
amenazado por la caceria, la deforestacién (pérdida de su habitat), la
contaminacion del aire y del agua, asi como la severa reduccién de
su fuente de alimento. En 1973 fue incluido en la lista de animales
amenaza de extincién. El Ministerio de Artrorente, Vivienday
Territorial revela que la poblacién actual total de condores andinos en
Colombia puede llegar a 160 ejemplares. Responde:

@ ¢Qué factores consideras que pusieron en riesgo la supervivencia del céndor de los Andesy
pueden servir de experiencia para evitar que otras especies corran la misma suerte?
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- Deacuerdo con la Informacién que proporciona el
@ Como afectan fa Natalidad y la mortalidad el
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¢COmo se ve afectado el tamano de una poblacién por los movimiento migratorios? b
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Clasifica los siguientes factores que condicionan el crecimiento de una poblacién segu 1 583
biéticos o abiéticos. Senala con [1 donde corresponda.

Factor Factor i Lo i L
R Fcandicones bistico  abiético s _.-h-"ﬂ_m-

edw

Abundancia o escasez de ﬁ '
Luz favorable o desfavorable nutrientes i
Tasa de crecimiento alta o )( g:;ﬁ?:r;mamm
baja
X Adaptabilidad o incapacidac
Temperatura favorable o para adaptarse a las nueva
B aooratie condiciones del medio
.

ispon de
Resistencia o vulnerabilidad X 29 4 .:‘hglmm
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o Marque of concegnn comecto de pobAscion

aurmnenta ol tamaho del grupo

Son aquelios individuos de diferertes eSpeCies
() 5om 1odos los seres que componen of medio ambrente
Cf Ninguno de las arteriores

) {Qué estudia la ecologia de poblaciones?

Y Estudia 1as poblaciones formadas por los organismos de una misma especie desde ef ounn.
e vista de su tamafol numero de individuos) estructura, sexo, edad.

Budia Ia descripcidn de los organismos bickdgicos con refacion entre si

las anteriores

Ia ecologia de poblaciones.
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El crecimiento de una poblacion se express o0 Linds Gue IFaUGnen © L
PODIACION con ef vakor del sumento de b mema o0 o tetgn Sete e

@5 Un aN0. La tasa de crecimiento de una PobAacon w pamde ©3l e
expresion
Tasa de crecimiento pobda rs 1 - T e ot i
mortainkad ™ e S ey

- P
'aﬁ.r‘—: SO0 Ly (o a(teralam e

L chsckd o/ Torwre 4 lo :

| ——na

—

T e

e SLRCE S,
A e .lll_fs

- ™
ol il

R T

.......

oo -m3CITEWN
4 '
zZ o -ZTECMm> (o] 'y

nTe T ETHM

-
® r x
aF 2L

Escaneado con CamScanner



4 va
[? P 1 G'gj;"’ﬁa S AN Y

Escaneado con CamScanner



v/ e g hordls
o lacteos y Froth

qué resulta mas facil disolver el azucar cuando

// ’éawﬁcao(/dw.,
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sdubl'ldad del NaCl a 25 °Ces de 35,8 g/100 g de agua, determina la méxima ¢
ﬂ"ep"de disolverse en un vaso que contiene 200 mL de agua.

a de un jugo en polvo en sobre recomienda que este se :wn an:l.
tidad de jugo que contiene el sobre es de 7 g, explica qué tipo solucion
a, insaturada o sobresaturada en los siguientes casos:

Sedlsuelven 3 sobres de jugo en 1 L de agua.
Se disuelve 1 g de jugo en 1 L de agua.
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ity p Identifica el soluto y el solvente en cada unade las siguientes solucig

\_': 10 g de cloruro de sodio (NaCl) en 100 mL de agua.
J’\ 40 mL de etanol (C,H,OH) en 60 mL de agua.
&’ 500 mL de diéxido de carbono (CO,)en 2L de agua.
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9 Explica por qué cuando se adiciona demasiado ¢
deposita en el fondo de Ia taza.
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afé a una taza con agua caliente, parte de estese
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